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ОГНЄВА Людмила 
КАТАЛОГ «КУЛЬТУРНИЙ ПРОСТІР ДОНЕЧЧИНИ. ПЛАКАТИ» // – К.: Альянт, 2021.  –  34 с. 
 
Ініціативна  група зі представників  громадських організацій Донеччини  ‐ «Творча майстерня 
«Оберіг»»  (м.  Бахмут,  керівник  ‐  С.  Кравченко),  «Народний  клуб‐студія  «Слов’яни»»  (м. 
Слов’янськ, керівник ‐ Л. Азімова), «Товариство ім. Олекси Тихого» (м. Дружківка, керівник – 
Є.Шаповалов),  «Бахмут  Український»  (м.  Бахмут,  керівник  –  В.  Зіпір)  ‐  створила  пересувну 
виставку «Культурний простір Донеччини». 

Мета виставки: на прикладі співпраці протягом 19 років (1998‐2017) Донецького обласного 
відділу  Союзу  Українок  і  згаданих  вище  громадських  організацій  привернути  увагу  до 
можливості вирішення багатьох питань культурного життя регіону за власної ініціативи. 

Експонати виставки: Плакати, книги та твори майстрів народної творчості. 

Автор плакатів – Людмила Огнєва ‐ голова Донецького відділу Союзу Українок (1998‐2017). 

Значення виставки: Культурно‐просвітницьке, виховне, об’єднуюче. 
 

Видання здійснено 
за фінансової підтримки Товариства ім. Олекси Тихого 
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ДОНЕЦЬКИЙ ВІДДІЛ ВГО «СОЮЗ УКРАЇНОК» 

 

Про ВГО «Союз Українок» 
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Перший осередок СУ на Донеччині 
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Проект «Нагородження вчителів за відмінну працю» 
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ЗАХОДИ ЗА ПРОЕКТОМ «УКРАЇНА НА НОВОМУ ШЛЯХУ» 

 

Виставки творів народних майстрів 
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Конкурс «Якби я був Президентом України» 



 8

 

 

Свято Героїнь 
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Реалізація програми «Дивосвіт» 
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КОНКУРС ІНТЕРВ’Ю ЗІ СВІДКАМИ ГОЛОДОМОРУ ‐  «ЗАПИТАЙ В ДІДУСЯ І БАБУСІ» 

 

Інтерв’ю Ольги Коломієць зі свідком голодомору 
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Вручення премії О. Хорольському за участь в конкурсі 
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ВИДАВНИЧИЙ ПРОЕКТ «ХТО Ж ТАКИЙ ОЛЕКСА ТИХИЙ?» 

 

Видання рукописів, листів О. Тихого та спогадів про нього 
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ПРОЕКТ «ПАМ’ЯТЬ НА ЖИТТЯ» 

 

Про проект «Пам’ять на життя» 
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Виставки «Пам’ять на життя» у  2011‐ 
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Експозиція «Пам’ять на життя» в музеї «Смолоскип» у Донецьку 
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1. Схеми орнаментів з вишивок Київського Полісся 
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2. Схеми орнаментів з вишивок Київського Полісся 
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3. Схеми орнаментів з вишивок Київського Полісся 
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4. Схеми орнаментів з вишивок Житомирського Полісся 
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5. Схеми орнаментів з вишивок Житомирського Полісся 
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6. Схеми орнаментів з вишивок Житомирського Полісся 
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ПРОЕКТ «ЛИЦАРІ НЕСКОРЕНОГО ПОКОЛІННЯ» 

 

Експозиція в приміщенні ліцею «Меркурій» 
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ПРОЕКТ «ГЕНЕТИЧНИЙ КОД БАХМУТУ» 

 

Творчий доробок колективу майстерні «Оберіг» 
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ПРОЕКТ «З НАМИ БОГ І УКРАЇНА» 

 

Видавничий проект «З нами Бог і Україна» 
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Виставки плакатів «З нами Бог і Україна. Донеччина» 
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ПРОЕКТИ СТУДІЇ‐КЛУБУ «СЛОВ’ЯНИ» 

 

Акції та виставки студії‐клубу «Слов’яни» 
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ПРОЕКТ «КУЛЬТУРНИЙ ПРОСТІР ДОНЕЧЧИНИ» 

 

Виставка «Культурний простір Донеччини» в Музеї ім. І.Гончара. 2015 
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Виставка «Культурний простір. 2016 ‐2017 рр. 
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ВИДАВНИЧИЙ ПРОЕКТ «АНТОЛОГІЯ ГУМАННОЇ ПЕДАГОГІКИ» 

 

Видання «Антологія гуманної педагогіки. 
Класична педагогічна спадщина України» 
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ВИДАВНИЧИЙ ПРОЕКТ «МОЯ ЗЕМЛЯ – ДОНЕЧЧИНА» 

 

Національні символи 



 31

 

Видатні педагоги 
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Моя земля – земля моїх батьків 
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Перлини монументального мистецтва на Донеччині 
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